CHONGQING

DAILY

● 重庆日报报业集团出版 网址:www.cqrb.cn

2020年11月

28

星期六

国内统一连续出版物号

第24939号

代号77-1

今日12版

奏响构建人类命运共同体的时代强音

记习近平主席出席上合组织成员国元首理事会、 金砖国家领导人会晤、亚太经合组织领导人非正式会议、 二十国集团领导人峰会以及巴黎和平论坛

特殊之年,特殊的中国元首"多边外交月"。

11月10日到22日,国家主席习近平以视频方式,密集出 席4场多边外交会议、一场国际论坛。

世纪疫情与百年变局交织,全球经济陷入严重衰退,世界 进入动荡变革期,人类社会面临的挑战层出不穷;推诿甩责杂 音、单边霸凌噪音和迷茫犹疑低音交杂,世界迫切需要方向和

区和

域中

共同 |

- 东盟商

指明方位,凝聚共识,推动合作。继出席联合国成立75 周年系列高级别会议后, 习近平主席又一次在全球多边"讲 坛"上,提出一系列重要倡议、主张和举措,发出构建人类命运

习近平在第十七届中国 - 东盟博览会和 中国 - 东盟商务与投资峰会开幕式上致辞



习近平27日在第十七届中国-东盟博览会

习近平强调,2013年,我提出愿同东盟 国家共建21世纪海上丝绸之路,携手共建 更为紧密的中国 - 东盟命运共同体。7年 来,中国-东盟关系已成为亚太区域合作中 人类命运共同体的生动例证。面对新冠肺 炎疫情,双方守望相助,共克时艰。当今世 命运从未像今天这样紧密相连。中方视东 密的中国 - 东盟命运共同体

第一,提升战略互信,深入对接发展规 划。依托陆海新通道建设,加强基础设施互 联互通合作,加快推进现有经济走廊和重点 盟。明年是中国-东盟建立对话关系30周 年,中方愿同东盟一道,打造更高水平的战

面复苏。进一步实施好中国 - 东盟自由贸

利人员往来和货物流通。推动澜湄合作、中 国-东盟东部增长区合作。

第三,提升科技创新,深化数字经济合 作。在智慧城市、5G、人工智能、电子商务、 字丝绸之路"。

力建设。加强政策对话、信息分享和疫苗合 作。中国将在疫苗投入使用后积极考虑东 持,为东盟培养1000名卫生行政人员和专 业技术人员,共同建设应急医疗物资储备库 和公共卫生应急联络机制。

习近平强调,明年中国将开启全面建设 社会主义现代化国家新征程。中国将坚定

会,创造更多商机,收获更多成果,携手共创 更加繁荣美好的未来。

携 手 开 拓 更 活 的

空

间

建设更为紧密的

中国 东盟命运共同

中共重庆市委五届九次全会召开

奋力谱写重庆高质量发展新篇章 开启社会主义现代化建设新征程

市委常委会主持会议 陈敏尔讲话 全会听取和讨论陈敏尔受市委常委会委托作的工作报告

全会审议通过《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划和 二〇三五年远景目标的建议》和《中国共产党重庆市第五届委员会第九次全体会议决议》

本报讯 (记者 杨帆 张珺)11月26日 至27日,中国共产党重庆市第五届委员会 第九次全体会议召开。全会的主要任务是,以 习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,全面 贯彻落实习近平总书记对重庆提出的系列重 要指示要求,审议《中共重庆市委关于制定重 庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划 和二〇三五年远景目标的建议》。

全会由市委常委会主持。市委书记陈敏 尔讲话。

全会听取和讨论了陈敏尔受市委常委会 委托作的工作报告,审议通过了《建议》和全会 决议。市委副书记、市长唐良智就《建议(讨论 稿)》作了说明。

全会认为,党的十九届五中全会是在全 面建成小康社会即将收官、全面建设社会主 义现代化国家新征程即将开启的重要历史时 刻召开的一次十分重要的会议。习近平总书 记在全会上的重要讲话,围绕贯彻落实全会 精神科学回答了一系列方向性、根本性、战略 性重大问题,创造性地提出了许多新思想新 观点新论断新要求。全会通过的《中共中央 关于制定国民经济和社会发展第十四个五年 规划和二〇三五年远景目标的建议》是开启 全面建设社会主义现代化国家新征程、向第 二个百年奋斗目标进军的纲领性文件。全市 各级各部门要进一步增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两个维护",在深入学、广 泛讲、扎实干上下更大功夫,推动学习贯彻全 会精神往深里走、往心里走、往实里走,确保

党中央决策部署在重庆大地落地生根、开花

全会充分肯定一年来市委常委会的工 作。一致认为,今年以来,面对突如其来的新 冠肺炎疫情冲击,面对国际国内形势的深刻复 杂变化,市委常委会坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全面落实习近平总 书记对重庆提出的营造良好政治生态,坚持 "两点"定位、"两地""两高"目标,发挥"三个作 用"和推动成渝地区双城经济圈建设等重要指 示要求,团结带领全市广大党员干部群众,着 力战疫情、战复工、战贫困、战洪水,各项工作 取得积极进展。目前,把习近平总书记殷殷嘱 托全面落实在重庆大地上已成为全市各项工 作的主线,成为广大干部群众的思想共识和行 动自觉,全市政治生态持续向好,干部群众精 神面貌持续向上,高质量发展动能持续增强, 社会和谐稳定局面持续巩固。取得这些成绩, 最根本的是以习近平同志为核心的党中央坚 强领导的结果,是习近平新时代中国特色社会 主义思想科学指引的结果,是全市广大党员 干部群众共同团结奋斗的结果。实践证明,有 习近平总书记这个党中央的核心、全党的核 心,有党中央集中统一领导,战胜一切困难就 有了定海神针,只要一切行动听党中央指挥、 向总书记看齐,工作就有底气,发展就有希望, 事业就能顺利。

全会高度评价我市决胜全面建成小康社 会取得的决定性成就。全会指出,"十三五"时 期是我市发展进程中极不平凡的五年。特别 是党的十九大以来,在以习近平同志为核心的



11月26日至27日,中国共产党重庆市第五届委员会第九次全体会议召开。 记者 苏思 摄/视觉重庆

党中央坚强领导下,全市广大干部群众沉心静 气、团结拼搏,推动重庆各项事业发展迈上了 新台阶。最具战略指引意义的是, 习近平总书 记两次亲临重庆视察并对重庆提出系列重要 指示要求,为我们指明了前进方向、注入了强

大动力。最具里程碑意义的是,党中央作出推

动成渝地区双城经济圈建设的重大决策部署, 为重庆赋予了战略使命、带来了重大机遇。最 具历史性意义的是,脱贫攻坚即将圆满收官, 重庆人民将与全国人民一道,告别延续千年的 绝对贫困。

(下转4版)

第十八届中国国际农产品交易会在重庆开幕

韩长赋唐良智李钺锋出席开幕式

社论

奋

 \overline{h}

进

新

"十四五"即将起航,奋斗号角再 次吹响。刚刚闭幕的市委五届九次 全会,审议通过了《中共重庆市委关 于制定重庆市国民经济和社会发展第 十四个五年规划和二〇三五年远景目 标的建议》,为未来五年乃至更长时期 的重庆发展擘画宏伟蓝图,一幅更高 质量、更有温度、更富活力的发展图 景跃然纸上。

时间镌刻出攀登的高度。"十三 五"时期是我市发展进程中极不平凡 的五年。最具战略指引意义的是, 习近平总书记两次亲临重庆视察并对 重庆提出系列重要指示要求,为重庆 指明了前进方向、注入了强大动力。最 具里程碑意义的是,党中央作出推动 成渝地区双城经济圈建设的重大决策 部署,为重庆赋予了战略使命、带来了 重大机遇。五年来特别是党的十九大 以来,市委紧紧围绕把习近平总书记 殷殷嘱托全面落实在重庆大地上这条 主线,坚持从全局谋划一域、以一域服 务全局,带领全市广大干部群众牢记 嘱托、感恩奋进,持续打好三大攻坚 战,深入实施"八项行动计划",统筹推 进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防

风险、保稳定工作,坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙 来、王立军流毒,推动各项事业迈上新台阶,"十三 五"规划目标任务总体完成,全面建成小康社会胜利 在望。 (下转5版)

中国共产党重庆市第五届委员会 第九次全体会议决议